2e povopuowmd letaaymiatioty pe agldpd onsdy oto deviepelov
tAtypa W, = 125 noar oyfon upetagopdg K= 10 ouvdéstal
ERAYOYIRG ogtio pe ovviekeoty toyvos ouvve = 0,8, H tdon ota
dxoa tov optiov elvar Uy = 20V nou 1o pelpa mov duageéet to

TlALyIe Tou AEMTEVOVTOS TOV petaoynuatiory sivor [; = 0,5 A,

Nou vroloyloete:

I'l, Tov apBud twv orepdv W; tov mpowtevovtog TUAYLATOS TOU

[.lS'EClO'xT][.{CL [‘-LO’ETI].
K= 1 10"M=>W_10 125 = 1250 £
Pop— = —— = * =
Wz (=4 2 1 TIELPES

I'2. Tyv téon woogodooiag Uy Tou NETAOUATION.

%1022 0y = 10420 200V
[ — _— = * =
U, 20 1

I'3. To pevpa 1, mov Srappéet 10 gopTio.
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K=2o10=-2

=7 =6’—5=>[72:1.0*0,5=5A

I'4. Tnv moaypattd oyt Pr tov watavaldver 1o goptio.

Py = U Louvp =205+ 0,8 = 80W
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